

顶呱刮“宝石之王”震撼上市

150万头奖火热来袭

好消息来临!在万千彩友的殷殷盼望中,顶呱刮新票“宝石之王”9月26日在我省震撼上市!150万头奖火热来袭,彩友们大显身手的机会来临,多刮多金彩,多赢多开心!

顶呱刮“宝石之王”头奖150万,创即开彩市之最,王者风范令彩市震撼,让广大彩友喜爱不已,亲切地称它为“宝石之王老五”。“宝石之王”玩法众多,一张彩票上有5个游戏,包括找符号、数字匹配、找相同标志等,更有多达26次的中奖机会,定会让你玩得过瘾,中得开心。在奖级设置上,“宝石之王”设有9个奖级,有超

过300万张50—30000元的中奖票,“大奖大,小奖多”,真是好玩又好中。

同时,为回馈广大彩友对顶呱刮的支持与厚爱,山东省体彩中心特推出“刮宝石之王 赢苹果电脑”活动,2011年9月26日—10月25日期间,凡在山东省境内购买“宝石之王”,单张彩票中奖金额满3000元,即可获赠“苹果”平板电脑(ipad2)一台。彩友中奖时间以兑奖时IVT扫描时间为准。

150万大奖,时尚苹果平板电脑,还在等什么,赶快行动起来,一起踏上惊险刺激的寻宝之旅,收获属于你的那份幸运和喜悦吧!



玩足彩任选九一箭三雕 山东彩友包揽奖金19万

看球赛,玩足彩,任选九也有大精彩!近日,山东彩友田先生(化名)在足彩任选九场游戏中大显身手,一人擒获第11091期任选九3注头奖,收获奖金19.68万,上演了一出“一箭三雕”的拿手好戏!

第11091期足球胜负彩的竞猜由意甲、英超、德甲、西甲的比赛组成,比赛结果出人意料,意甲球队罗马、国米两大强队均爆出冷门,负于对手。在冷门效应下,当期任选九场游戏全国共送出171注头奖,单注奖金高达65611元。潍坊彩友田先生采用大复式投注任选九,一人中取三注,

大获全胜。凭借多年积累的经验,当期田先生确定了两场“心仪”场次,一场是富勒姆VS布莱克看准了单选平局,另一场罗马VS卡利亚的比赛则断定罗马不胜。确定了这两场做胆的场次后,田先生果断出手,将其他场次全包,分别投注了2张大复式票,其中一张8748元的复式票倍投了2倍。

最终比赛结果揭晓,两场比赛的结果被田先生全部猜中,而他用大复式投注布下的两张“大网”也成功网住3条“大鱼”,3注头奖共计奖金196833元。(彩思飞扬)

“中国体育彩票”中老年健身成果展演今日开幕



我省开展的“喜迎重阳节 健身展风采——‘中国体育彩票’中老年健身成果展演”9月27日上午在济南泉城广场举行盛大的启动仪式,这是继全民健身运动会之后,今年我省全民健身事业的又一盛会。

启动仪式由山东省体育局、山东省老年体协、山东省体彩中心主办,济南市体育局、济南市老年体协、济南市体彩中心承办。现场有精彩的太极功夫扇、健身舞、健身气功、腰鼓等健身项目展演,为全省人民奉上一场美轮美奂的视觉盛宴。启动仪式

之后,将在全省各个县市陆续开展,将有5万左右的中老年朋友参加展演。

此次“中国体育彩票”中老年健身成果展演活动由体育彩票公益金全程支持,以方阵的形式在全省各市、县(市、区)集中进行展演太极拳(剑)、健身气功、健身秧歌、健身操、柔力球、功夫扇、抖空竹等众多普及广泛、群众喜爱的健身项目,同时在全省范围开展“双1000工程”,向健身先进活动站点赠送1000辆健身服务车,在全省评选1000名健身明星。(张英)

高频“11选5”,什么是重号?

所谓重号,是指上期的开奖号码本期继续出现。如上期开奖号码为01 04 08 10 11,本期的开奖号码为01 03 07 08 11,那么对本期来说,重号就是01 08 11。统计显示,重号出现2-3个的情况约占75%(3/4)。

招聘启事

日照市体彩中心诚聘
即开彩票城区户外销售人员

报名电话: 8217061

197名职工参加“金蓝领”培训

待遇方面将有更大上升空间

2011年日照市“金蓝领”技师培训班9月23日在日照市高级技工学校开班,来自日照市不同企业单位的197名职工参加了本次培训。



26日,在培训车间内,学员学习数控操作技能。

本报9月26日讯(记者 张照朋) 23日,2011年日照“金蓝领”技师培训班开班典礼在日照市高级技工学校举行。来自日照市不同企业单位的197名职工参加了本次培训。

据了解,培训班以日照市机械制造重点企业和高新技术企业的的主导工种为培训重点,设有机修钳工、电工、焊工、车工、汽车维修工、装卸机械电器修理工6个工种,由日照市高级技工学校和日照港集团分别承担培训任务。理论结合实践,脱产结合半脱产,提升学员新技术新工艺专业技能。

“今年已经是我们第六次举办‘金蓝领’技师培训班培训了,受到了各大企事业单位及职工的积极响应,报名人数

非常多,超出了我们预期培训人数。”日照市高级技工学校职业培训处侯永光处长介绍说,从2006年开始实施的“金蓝领”项目培训,连续五年共有606人参加培训,550人通过了省人力资源和社会保障厅“金蓝领”技师考核鉴定。今年又有197人参加培训。

据侯永光介绍,培训班采取理论与实践相结合,脱产或半脱产相结合的培训方式,不仅加强提高学员专业技能的实践操作能力,更注重教授学员相关专业的理论知识。“之所以称之为‘金蓝领’是因为通过这样的培训,极大提高参训学员的专业技能之后,学员在待遇方面会有很大的上升空间。”侯永光说。

日照市属单位 十一一起评社保信用等级

本报9月26日讯(记者 郭佳) 26日,记者从日照市人力资源和社会保障局获悉,《日照市市属单位人力资源和社会保障诚信等级认定办法》出台,市属单位人力资源和社会保障诚信等级认定将从10月1日起施行,每年度开展一次,次年第一季度认定并公布结果。

据了解,市属单位人力资源和社会保障诚信等级分为A(诚信)、B(基本诚信)和C(非诚信)三个等级。对认定为C级的用人单

位,将作为劳动保障监察重点监控对象,在参加评优、评先、评劳模等评比表彰活动及公司上市等诚信评价,进行劳动保障审核时不予通过。

据悉,凡有当年劳动保障年检不合格;认定周期内举报投诉的违法行为和日常检查、专项检查等发现的违法行为未在规定时间内改正;拒不接受询问或拒不提供有关资料等情形之一的将被认定为C级。

日照市属单位 用工违法行为将公布

本报9月26日讯(记者 郭佳) 26日,记者从日照市人力资源和社会保障局获悉,市人力资源和社会保障部门将把严重违法人力资源和社会保障法律、法规、规章的市属单位违法行为向社会公布,从10月1日起开始施行。

据了解,市属单位存在无故克扣、拖欠劳动者工资;支付劳动者工资低于当地最低工资标准等违

法行为,情节严重或影响较大的,可以向社会公布。

对存在重大违法行为的用人单位,可随时向社会公布,公布期限一般为一个月。对公布期满仍未纠正的违法行为可继续予以公布,直至纠正为止。

向社会公布的内容将记入用人单位诚信档案,在评优、评先、评劳模等评比表彰活动及公司上市等诚信评价时不予通过。

安装 新站牌

9月25日,在烟台路上,几名工作人员在公交站点忙着安装新的站牌。据了解,目前已经安装完毕200多个新站牌,等全部更换完毕后将添加站点示意图。

本报记者 张照朋 摄影报道

